СОВЕТ БОЛЬШЕУКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

От 28 июня 2024 года № 273

с. Большие Уки

Об отчёте Председателя Совета Большеуковского муниципального района о работе Совета Большеуковского муниципального района Омской области за 2023 год.

Заслушав отчет Председателя Совета Большеуковского муниципального района Омской области о работе Совета Большеуковского муниципального района Омской области за 2023 год, Совет Большеуковского муниципального района Омской области РЕШИЛ:

- 1. Утвердить отчет Председателя Совета Большеуковского муниципального района Омской области о работе Совета Большеуковского муниципального района Омской области за 2023 год (прилагается).
- 2. Опубликовать настоящее Решение в муниципальном Вестнике Большеуковского муниципального района Омской области и разместить на официальном сайте Большеуковского муниципального района Омской области в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу с момента подписания.

Председатель Совета Большеуковского муниципального района Омской области

А.С.Исаева

28 июня 2024 года